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Vážení občané Statenic, 

obracíte se na nás s dotazy na vyhlášení místního referenda a žádostmi o informace, které jsou

poskytovány při žádostech o podpis. Bohužel jsme zjistili, že jsou mnohdy zavádějící a neúplné

a v důsledku mohou poškodit celou obec.

Navrhovatelům referenda totiž zřejmě nejde o vymezení rozumných podmínek rozvoje obce,

ale o zastavení jakékoli další výstavby na jejím území. Což je samozřejmě asi také možný postoj.

Znamenal by ale zastavení výstavby školky, školy, chodníků, čistírny odpadních vod i nového

vodovodního přivaděče, který by do Statenic přivedl čistou vodu v potřebné kapacitě. 

 

Když by navrhovatelé uspěli a rozvoj obce by závisel na přeložce komunikace II/240, jak má

obec donutit developery, aby financovali výstavbu čistírny odpadních vod (ČOV) a

vodovodního přivaděče z VDJ Úholičky? Jak má vůbec obec donutit kraj, aby přeložku

uskutečnil? Rozhodnutí totiž vůbec nezávisí na statenických zastupitelích, ale na těch

krajských. Zmiňovaná přeložka se plánuje od šedesátých let a stále nemá žádné povolení.

 

Snad se všichni shodneme, že obec nutně potřebuje ČOV. Bez ní nelze povolit žádnou další

stavbu, včetně školy, školky nebo dalších staveb. Pokud navrhovatel chce, aby v obci vznikala

občanská vybavenost, tak ji nemůže vzápětí blokovat podmínkami, které nejsou v našich rukou.

Lidé s peticí tedy buď chtějí úmyslně zakonzervovat obec na další desetiletí, nebo nemají

dostatek informací a nejsou tak schopni svými požadavky myslet na budoucnost a

kvalifikovaně odhadnout všechny důsledky spojené s jejich požadavky.

 

Všechny zmiňované stavby mají být nebo již jsou spolufinancovány developery. Na některé

z nich lze rovněž získávat dotace. Statenice tak díky tomu mohou dokončit mnohem širší

občanskou vybavenost obce než pouze školu (a nic dalšího). Bez peněz developera a dotací

zkrátka nejsme sami schopni z rozpočtu zajistit bohatou občanskou vybavenost. Jak opakovaně

říkáme, chceme, aby život ve Statenicích odpovídal 21. století. Fanatická snaha rozvoj obce

komplikovat a ponechat už Statenice navždy v současném stavu, nám nedává smysl.

 

Proto než jakýkoli dokument podepíšete, ověřte si, prosím, že jste dostali všechny relevantní

informace a že osoba žádající Váš podpis, Vám neposkytuje pouze neúplné a zavádějící

informace. 
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